

● PROGRAMSKE USMERITVE OK ZSMS

Kako v prihodnje?

Razlogi, ki so v mladinski organizaciji pripeljali do pisanja videnj, programov... ipd. so me vodili, da programske usmeritve, ki bodo obravnavane na volilno-programski seji OK ZSMS, objavim v glasilu Naša skupnost. Kljub dejstvu, da nihče ne ve, kako bo dejansko jutri, sem prepričan, da lahko napišemo programske usmeritve vsaj za osnovne naloge.

Delovanje OO ZSMS

Obdržati in razširiti moramo medsebojno povezano in omogočiti pretok informacij, predvsem pa nuditi strokovno pomoč in povečati prisotnost OK na sejah in akcijah OO ZSMS. Poleg seminarjev OK ZSMS je ponovno treba uvesti redne posvete predsednikov in sekretarjev OO ZSMS po področjih.

Vključevanje mladih v družbenopolitični sistem

Prva in bistvena naloga bo definiranje lastne vloge v skupščinsko-delegatskem sistemu. Nadaljevanje težnje po demokratizaciji družbe za lastnimi primeri in kritičnostjo do okolice je ravno tako temelj za obstoj celotne družbe in ne le mladinske organizacije. Zato bomo še dalje podirali tabuje, vabili mlade strokovnjake v pomoč za organiziranje naših pogledov na naš jutri in počeli vse tisto, kar bo mlad človek zahteval od nas in to ne bo v nasprotju s temeljnimi načeli delovanja naše organizacije in v nasprotju z demokracijo

v pravem pomenu besede. O temeljnih načelih delovanja se lahko pogovarjamo in predlagamo spremembe - humanosti, demokratičnosti in civiliziranosti pa verjetno ne bomo mogli in smeli krojiti na pamet.

Delovanje predsedstva OK ZSMS in delovanje oblik dela OK ZSMS

Razen prilaganja trenutnim razmeram, večji fleksibilnosti, strokovnosti in seveda posluha željam mladih, si kakšnih novih receptov ne moremo izmisliti. Nasplošno je prišel čas, ko bo treba prenehati pisati recepte, postavljati diagnoze, obenem pa dovoliti, da nam pacient umira. Sedaj imamo na tone diagnoz in receptov na papirju, moramo poiskati le še zdravilo.

Družbene organizacije in društva kot sestavni del ZSMS

Kaj moramo in kaj bomo, vemo - usposobili komisijo za delo z DO-D in jih poskusili povezati v njej. Poiskati skupen interes...

Mladinsko prostovoljno delo
Nadaljevali bomo z mladinskimi, mednarodnimi tabori - večjimi, boljšimi, zanimivejšimi!

Sodelovanje

Svoje delo, ideje, pobude in želje bomo poskusili predstaviti v drugih republikah in svetu na tak način, da ne bo mogel biti nihče že v samem startu proti temu in da ne bo gradil svoje ocene le na informacijah iz sredstev javnega obveščanja. Hkrati si moramo odpreti oči tudi za dogajanja preko občinskega, republiškega in jugoslovanskega »plota«.

Zaključek

Verjetno nihče med vami še ni prečital takšnih programskih usmeritev in marsikomu se bodo zdele nič vredne in takšne, ki bi jih znal napisati vsak iz ciciban-skih vrst. Mogoče res, vabim vas pa, da jih dopolnite, popravite, napišete bolje in to poveste na naši seji 26. oktobra 1988.

Usmeritve namreč ne morejo biti samo predsednikove, ampak naše skupne in - verjeli ali ne - dolgočasno, utrudljivo in nesmiselno je biti vedno pameten za vse in pametnejši od vseh!!!

LEON TOPLEK,
predsednik OK ZSMS
Ljubljana Moste-Polje

Kratko, pa jasno

Lep pozdrav!

● Iz OO ZSMS Zadvor sporočajo, da bo novembra začela s polno paro obratovati disko-teka PLATOŽER. Vabijo!!!

● OO ZSMS Dolsko-Senožeti ima od 18. 10. 1988 novo vodstvo. Čestitamo!

● OO ZSMS Štepanjsko naselje zelo dobro sodeluje s pobratenimi Rečani. Sodelovanje je pripeljalo tako daleč, da so Rečane povabili na občinski seminar, ki je bil v Piranu.

● Na MK ZSMS ni še nič novega, »za pr' m'era« lahko govorimo le o kadrovskih spremembah. Za predsednika je na osnutku kandidatne liste bil potrjen Marko Golob, za sekretarja pa sta potrjena dva kandidata: iz UK ZSMS Tomaž Hlastan, iz MS ZSMS pa Bojan Ambrož.

● Na nedavni seminar, ki ga je imela RK ZSMS V Bohinju, je povabila tudi predsednika RK drugih konferenc. Prišli so vsi, ne glede na to, ali se razumejo med seboj v političnih pogledih. Naslednji dan so pokazali vsi tudi svoje filmske sposobnosti. Vendar roko na srce, med vsemi gosti je dominiral (verjeli ali ne) prav naš predstavnik oz. predsednik ZSMJ - Branko Greganovič.

Do prihodnjic,
JANI MÖDERNDORFER

● Slovesna zaprisega vojakov in tovariško srečanje v Mostecu



V soboto, 1. oktobra, je bila v vojašnici Boris Kidrič v Ljubljani osrednja slovesnost v Sloveniji, na kateri so mladi vojaki slovesno zaprignili. Vojake je v imenu Ljubljanskega armadnega območja nagovoril generalmajor Ivo Tominc. Dobrodošlico novozaprignenim vojakom pa je izrekla Nuša Kerševan, predsednica Skupščine mesta Ljubljane. Obenem jih je povabila na tovariško srečanje v Mostec, ki ga je Ljubljana prvič pripravila nalašč za to priložnost. Splošna ugotovitev je bila, da je organizator srečanja, občina Šiška, dobro opravil svojo nalogo in da so bili udeleženci prireditve zadovoljni. Obih prireditev pa so se med drugim udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnega življenja mesta Ljubljane in drugih občin.

P. K.



Preverili stopnjo usposobljenosti

Občinski štab za civilno zaščito, Občinski sekretariat za ljudsko obrambo in Občinska gasilska zveza Ljubljana Moste-Polje so 8. oktobra pripravili tokrat že VII. občinsko tekmovanje gasilskih ekip civilne zaščite na območju Blagovno-transportnega centra v Novih Jaršah. Tekmovanje je odprl Jože Leskovšek, poveljnik Občinskega štaba za civilno zaščito. Preverjanja stopnje strokovne usposobljenosti pripadnikov gasilskih enot civilne zaščite na področju požarne zaščite se je udeležilo 22 ekip (od tega tri ženske) z nad dvesto tekmovalci. Tekmovanje, ki je potekalo v dežju, so si ogledali tudi delovni ljudje in občani. Pomerili so se v vajah z motorno briz-

galno, vaji s hidrantom (obe v suhi izvedbi) in vajah raznoterosti.

V vaji z motorno brizgalno in raznoterostmi so se najbolje odrezale ekipe iz Saturnusa, Kolinske in ŽG TOZD Centralne delavnice Moste. Največ spretnosti v vaji s hidrantom in raznoterostmi so med moškimi pokazale ekipe iz DO Petrol, Vzdrževanje, SCT, TOZD Tesarska dejavnost in ŽG TOZD za transport Moste; med ženskimi ekipami pa je med devetčlanskimi ekipami zmagala ekipa Totre, med sedemčlanskimi pa ekipa Krajevne skupnosti Polje. Zmagovalne ekipe so prejele pokale in priznanja, poleg tega pa še posamezne nagrade - gasilne aparate.

Tekst in slika: P. K.



● ZVEZA REZERVNIH VOJAŠKIH STAREŠIN

Obračun letnega dela je pred nami!

Predsedstvo OK ZRVS Ljubljana Moste-Polje je na zadnji redni seji sprejelo predlog poročila za leto 1988 ter predlog programa dela za leto 1989. Vodilo, predvsem tako hitro priprave obeh predlogov, so predstojajoče letne-programske (nekje tudi volilne) konference v krajevnih organizacijah, ki bodo potekale v mesecu novembru. Sporočamo vam (nekateri KO ZRVS so se že odločile) datume že znanih sklicanih letnih konferenc, ostale pa bomo objavili prihodnjic.

- Moste - 7. novembra, v veliki dvorani Sob. Proletarska 1
- Selo - 8. novembra, v veliki dvorani Sob. Proletarska 1
- Dolsko - 9. novembra, v Lovski sobi gostilne Žerjavica
- Zalogo - 15. novembra, v sejni dvorani združenega doma Zalogo
- Sotočje - 15. novembra, v osnovni šoli Karel Destovnik-Kajuh, Vlahovičeva
- Polje - 16. novembra, v dvorani KS Polje
- Štepanja vas - 17. novembra, v osnovni šoli KDK, Nussdorferjeva
- Kodeljevo - 17. novembra, v osnovni šoli Kette-Murn
- Dušan Kveder-Tomaž - 17. novembra, v novi OŠ Jože Moškrič-Ciril
- 25. maj - 22. novembra, v osnovni šoli KDK, Nussdorferjeva

Vse letne konference bodo ob 18. uri. **VILKO SLUGA**

● ZRVS Zalogo

Pred letno programsko konferenco KO ZRVS Zalogo se je sestalo predsedstvo organizacije, ki je obravnavalo predvsem organizacijsko-kadrovske probleme ter jih tudi uspešno rešilo. Spremembe v predsedstvu KO ZRVS bodo v komisiji za SLO in DS, kjer je evidentirani član za predsednika Marjan Lunar, za organizacijsko-kadrovsko komisijo Jože Petek, za sekretarja KO ZRVS Sandi Pavlin ter za predsednika organizacije Jugan Fedran. Ostali člani in predsedniki komisij ostajajo isti tako da bo novo predsedstvo KO ZRVS Zalogo štel 11 članov. **V. S.**



SERVIS ZA DOMAČA OPRAVILA

Center za socialno delo Moste-Polje
Ob Ljubljanci 36a
61 000 Ljubljana
tel. (061) 443-352

Pred petimi meseci smo vam prvič predstavili našo novo dejavnost Servis. Odziv in zadovoljstvo, sta potrditev, da je taka oblika pomoči zaželena, potrebna, hkrati pa ste nam vili novega člana.

Vsem, ki so se nam oglasili, smo skušali ustreči, včasih se nam je zgodilo, da vašim željam sploh nismo mogli ugoditi, ali pa smo potrebovali kar veliko časa, da smo vam pomagali. Vzrok za to je, da se nam ni javilo zadostno število ljudi, ki so pripravljene nuditi pomoč. Še posebej bi bili veseli, če bi se nam oglasili ljudje, ki se ali so se ukvarjali s frizerstvom, pedikerstvom, učno pomočjo in bi bili pripravljeni s svojim znanjem priskočiti na pomoč.

Izkoristili bi priložnost in vas ponovno spomnili na možnost, ki vam jih ponuja Servis. **UPORABNIK SERVISU STE LAHKO**

ČE pri določenih vsakodnevni ali občasnih domačih opravilih potrebujete

Na Barbernikovi njivi, ki leži med skladiščem Petrola in naseljem »Klemenova«, je sedem otrok polomilo koruzna stebila, ki bi dala, če bi ostala, do 400 kilogramov koruze. S pomočjo miličnika je bilo kmalu znano, kdo je dejanja storil, s pomočjo krajevnih skupnosti pa je bil sklican sestanek s starši. Škoda je bila ocenjena, starši so oškodovancu plačali odškodnino in se opravičili. Starši dveh otrok odškodnine še niso poravnali.

To je bil primer koruze, ki se je nekako normalno rešil. Podobno

pa je bilo že z deteljo in drugimi kulturami na tej njivi. Igre z žogo, spuščanje zmajev ob ugodnem vetru, ali kaj drugega. Če jim kmet reče, da tega ne smejo, je kasneje, kadar pride na njivo, ozmerjan.

Rekli boste: to so otroci, prav taki kot vsi tega sveta, želijo si igre in prostosti. Pa vendar, ti otroci imajo oblikovan odnos do domačega vrtička, tam ne norijo po solati, ne lomijo rož. Vse to pa lahko počnejo na tujem vrtu, na tuji njivi. Slab odnos do tuje last-

nine je žal lastnost tudi nas odraslih, prav tako tudi odnos do kmeta.

Drugi problem pa je, da tako veliko stanovanjsko naselje nima primernih igrišč, še huje pa seveda bo, ko se bo v prihodnjih letih naselje še povečalo. Načrtovalci, prav tako mestni ljudje (funkcionarji), menijo, da »na deželi« ni treba igrišč, parkov in drugih mestnih nujnosti, saj so okrog njih zelena polja. O problemu otroških igrišč se bomo morali v KS še pogovarjati, treba bo še v večji meri koristiti igrišče ob novi osnovni šoli in organizirati še nove interesne dejavnosti. Do tedaj pa se naj seveda nekoliko bolj potrudijo tudi starši in vzgajajo svoje otroke tako, da bodo spoštovali tuje delo in tujo lastnino. **S. G.**

kleti in podstrešij, pomoč pri večjih opravilih na vrtu, pomoč pri večjih nakupih in dostava na dom, ipd.

UČNA POMOČ: pomoč pri utrjevanju, ponavljanju in osvajanju učne materije.

VARSTVO OTROK: dopoldansko, popoldansko in večerno varstvo otrok po dogovoru.

Kot posebno obliko pomoči, ki se praviloma veže na prostovoljno delo, pa je možno na Servisu nasloviti tudi potrebo ali ponudbo za spremljanje pri opravih, obiskih, sprehodih, ter željo po družabnosti.

NAČIN IN ZNAČILNOSTI DELOVANJA SERVISU

- Servis zbira informacije o uporabnikih in izvajalcih pomoči, bodisi, da se človek, ki bi potreboval in želel pomoč pri konkretnih domačih opravilih, ali bi takšno pomoč nudil, oglasi v Servisu osebno ali po telefonu ali se s to možnostjo seznanijo kako drugače.

- Servis poveže - seznanji uporabnika in izvajalca pomoči. Potem ko ima informacijo o uporabniku pomoči, o vrsti pomoči in na drugi strani informacijo o izvajalcu in vrsti pomoči, ki jo je le ta pripravljen nuditi, jih Servis (ko sta ponudba in povpraševanje pokrita) poveže in seznanji. Seznanje poteka na željo enega in/ali drugega osebno v Servisu ali na domu.

- Servis (kadar gre za plačano

razmerje) na željo uporabnika in/ali izvajalca posreduje orientacijsko ceno za določeno vrsto pomoči - storitve, če uporabnik in/ali izvajalec te storitve sama ne moreta ovrednotiti.

- Servis za vse vrste - oblike pomoči, ki jih posreduje, izdelava cenike. Namen cenika za vse konkretne oblike pomoči je zgolj v tem, da služi uporabniku in izvajalcu kot pomoč pri orientaciji za vrednotenje konkretnega dela.

- SERVIS NI PROFITNA ORGANIZACIJA

Svojega dela uporabnikom in izvajalcem, ne zaračunava.

- Servis ostaja v stiku z uporabnikom in izvajalcem tudi po tem, ko je med njima že sklenjen dogovor o sodelovanju in kot to sodelovanje že poteka. S svojim delovanjem (z metodo socialnega dela) želi Servis skrbeti za korekten odnos med uporabnikom in izvajalcem.

- Servis daje vso informativno in svetovalno pomoč, ki jo uporabnik in izvajalec pri svojem delu - sodelovanju želita in potrebujeta.

- V Servisu delava dva skupnostna socialna delavca Blažka Vilfan in Jani Bras.

- S Servisom lahko navežete stik vsak PONEDELJEK in SREDO med 8.00 in 9.00 uro dopoldan osebno, po telefonu ali pisno.